

Stadtverwaltung · Marktplatz 2 · 67547 Worms

Herrn
Heribert Josef Friedmann
St.-Urban-Straße 11
67550 Worms

Dienststelle	Abteilung 1.01 – Kommunalverfassung, Sitzungsdienst und Wahlen	
Ansprechpartner	Sitzungsdienst	
Dienstgebäude	Rathaus	Zimmer 317
Tel.-Durchwahl	06241/853-1105	
Telefax	06241/853-1199	
E-Mail	sitzungsdienst@worms.de	

Ihr Schreiben vom

Ihr Zeichen

Unser Zeichen

10.24.24- Wh/Ao

67547 Worms

04.10.2022

**Ihre Anfrage vom 15.09.2022
Wohngebiete/Grundstücke in Worms-Abenheim**

Sehr geehrter Herr Friedmann,

Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wie viele unbebaute (baureife) Grundstücke gibt es in Abenheim?

Der Stadtverwaltung ist die Anzahl der unbebauten (baureife) Grundstücke in Worms-Abenheim nicht bekannt.

2. Wie viele Grundstücke mit unbewohnten Häusern oder auch Grundstücke mit ungenutzten Scheunen oder Gewerbegebäuden gibt es in Abenheim?

Der Stadtverwaltung ist die Anzahl der unbewohnten Häuser oder auch Grundstücke mit ungenutzten Scheunen oder Gewerbegebäuden in Worms-Abenheim nicht bekannt.

3. Sind mit den Eigentümern der unter Punkt 1 und 2 angeführten Grundstücke seitens der Stadt- bzw. Ortsverwaltung schon Gespräche geführt worden und wie verliefen diese?

Mit Eigentümern der unter 1. und 2. genannten Grundstücken, die auf die Verwaltung zukommen, wurden und werden Gespräche geführt, deren Inhalte und Ergebnisse aber dem Datenschutz unterliegen.

www.worms.de
stadtverwaltung@worms.de
Tel. 06241/853-0
Fax 06241/853-1598 (Rathaus)

Öffnungszeiten:
Mo – Fr: 08.00 – 12.00 Uhr
Do: 14.00 – 16.00 Uhr
oder nach Vereinbarung

Sparkasse Worms-Alzey-Ried
BLZ 553 500 10, Konto 290
IBAN: DE72 5535 0010 0000 000290
SWIFT-BIC: MALADE51WOR

Volksbank Alzey-Worms eG
BLZ 550 912 00, Konto 22705
IBAN: DE45 5509 1200 0000 022705
SWIFT-BIC: GENODE61AZY

